# 



# 南京高风险地区增至4个 中风险地区25个



新华社南京7月26日电(记者 沈汝发) 记者 从南京市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,自2021 年7月26日起,对南京市部分区域疫情风险等级进 行调整,高风险地区增至4个,中风险地区达25个。

江宁区禄口街道白云路社区、茅亭社区、机场 社区和永兴社区所在的连片区域, 禄口街道铜山社 区和谢村社区所在的连片区域由中风险地区调整 为高风险地区,至此,当地高风险地区增至4个。

江宁区禄口街道小彭村坂田埂自然村,秦村 村永欣新寓海棠苑;溧水区柘塘街道湖滨新寓,永 阳街道宏力花苑;秦淮区瑞金路街道标营4号26

栋、27栋、28栋、29栋、30栋;玄武区孝陵卫街道 胜利村100号: 栖霞区迈皋桥街道和燕花苑12幢 调整为中风险地区。

其他地区风险等级不变。

调整后南京市高风险地区为4个: 汀宁区禄口 街道围合区域(东至禄铜路,南至达练岗河,西至 原东湖迟家村,北至启航大道),禄口街道石埝村, 禄口街道白云路社区、茅亭社区、机场社区和永兴 社区所在的连片区域,禄口街道铜山社区和谢村 社区所在的连片区域。

中风险地区25个:江宁区禄口街道曹村村张 家自然村、欢墩山自然村,溧塘村铜山端自然村, 陈巷村前陈巷自然村,桑园村排驾口自然村、驻驾 山自然村, 埂方村卷蓬自然村, 钟村社区永欣新寓 春兰苑,彭福村彭福自然村,秦村村永欣新寓紫荆 苑,陆纲社区翠屏城小区,小彭村坂田埂自然村, 秦村村永欣新寓海棠苑,湖熟街道周岗社区张巷 自然村,周岗社区庄上自然村,秣陵街道殷巷社区 龙湖文馨苑小区,溧水区石湫街道九塘行政村毛 家圩自然村,永阳街道万科城香樟苑,溧水区柘塘 街道湖滨新寓,永阳街道宏力花苑,高淳区柳溪街 道省道239与桠定路交叉路口芜太建材店所在建 筑范围,建邺区南苑街道所街26号,秦淮区瑞金 路街道标营4号26栋、27栋、28栋、29栋、30栋; 玄武区孝陵卫街道胜利村100号,栖霞区迈皋桥 街道和燕花苑12幢。

### 南京新冠肺炎感染者增至88例 出现2例重型 相关新闻

据新华社电(记者 郑生竹) 记者26日从南京 市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,25日0~ 24时,南京市新增本土新冠肺炎确诊病例38例, 其中8例为无症状感染者转为确诊病例,新增无症 状感染者1例。截至目前,南京市新冠肺炎感染者 增至88例,其中有2例为重型。

南京市卫健委副主任杨大锁在发布会上说, 新增确诊病例和无症状感染者均为机场相关人员 和密切接触者,以及密切接触者的接触者。截至 目前,75 例确诊病例均在南京市公共卫生医疗中 心治疗,2例由轻型转重型,患者目前病情尚平

稳。13例无症状感染者目前也在南京市公共卫生 医疗中心集中隔离和医学管理。

截至25日24时,南京市第2轮全员核酸检 测共采样7434623人份,此次核酸筛查大多采用 了混采方式。"采用混采检测,能在最短时间内找 出最大范围内的阳性感染者。"杨大锁说,相对于 单采, 混采是将5个人或者10个人的采集拭子放 在一个采集管中,检测结果若为阴性,代表都是 安全的。如果出现阳性,工作人员会立即对相关 人员暂时单独隔离,并重新采集单管拭子讲行复 核,来确定谁是阳性。

## 我国发布首张跨境服务贸易负面清单

据新华社电(记者于佳欣)海南跨境服务贸 易负面清单26日正式发布,这是我国跨境服贸领 域首张负面清单,体现了更高的开放度、透明度、可 预见度。这一制度型开放举措,不仅有助于推动海 南自贸港高质量发展,也将进一步激发我国跨境服 务贸易潜力,更好地服务于构建新发展格局。

商务部网站于26日公布了清单内容,列出针 对境外服务提供者的11个门类70项特别管理措 施。据悉,凡是在清单之外的领域,在海南自由贸 易港内,对境内外服务提供者在跨境服务贸易方 面一视同仁、平等准入。

商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文 在国新办当日召开的发布会上说,我国加入世贸 组织和签订自贸协定时,在跨境服贸领域作出的 是正面清单承诺,首张负面清单的出台是对现有 服务贸易管理模式的重大突破,体现了高标准对 接国际经贸规则。

清单还体现了更大力度的自主开放。据王受 文介绍,负面清单在专业服务、交通服务、金融等 领域作出较高水平开放安排,不仅超过我国加入

世贸组织的承诺,也高于我国已生效的主要自贸 协定相应领域开放水平。比如在我国加入世贸组 织承诺开放的100个分部门里, 负面清单有70多 个分部门开放度超过当时承诺。

此外,清单还体现了海南特点,在旅游业、现代 服务业、高新技术产业等方面作出一系列开放安 排,如放开外籍游艇进出海南自由贸易港申请引航

要发展,也要安全。海南省副省长倪强表示, 对清单外新作出的开放举措,海南将尽快制定管 理办法,并用好科技手段提升风险防控能力,同时 做好统计监测工作,评估清单实施效果。

商务部自贸区港司司长唐文弘说,商务部在 总结评估基础上,将研究制定自贸试验区跨境服 贸负面清单,通过更大范围试点推动更高水平的 制度型开放,为在全国实施跨境服贸负面清单管 理制度探好路、打好基础。

近十年来,全球跨境服务贸易年均增速是货物 贸易的两倍。去年我国跨境服务贸易进出口额6617 亿美元,位居全球第二,仍有较大发展空间和潜力。

### "杭州杀妻案"一审宣判: 被告人许国利被判死刑

据杭州中院微信公众号消息,2021年7月 26日14时30分,浙江省杭州市中级人民法院对 被告人许国利故意杀人刑事附带民事诉讼一案 进行公开宣判,以故意杀人罪判处被告人许国利 死刑,剥夺政治权利终身;判决其赔偿附带民事 诉讼原告人经济损失人民币20万元。

法院经审理查明,被告人许国利与被害人来 某某系夫妻,因感情、经济等方面的家庭生活矛 盾,许国利对来某某心生怨恨,陆续购买安眠药 及切割机等工具,预谋杀害来某某。2020年7月 4日晚,许国利在家中向来某某睡前饮用的牛奶 内投入安眠药,待来某某饮用后在卧室床上昏睡 之际,采用胶带纸封口、枕头捂压口鼻的方式致来 某某死亡。之后,许国利将来某某尸体搬至卫生 间进行肢解,后分散抛弃。作案后,被告人许国利 编造虚假信息,对外谎称来某某失踪,逃避侦查。 同年7月22日,公安机关筛查小区化粪池发现来 某某的部分人体组织,干次日将许国利抓获归案。

法院审理认为,被告人许国利因婚姻家庭矛 盾对妻子来某某心生怨恨,有预谋地将来某某杀 害,其行为已构成故意杀人罪。该案事实清楚,证 据确实、充分,公诉机关指控的罪名成立。许国利 平时表现正常,表达清楚、逻辑清晰,有现实的杀 人动机,有计划地实施犯罪行为,为逃避侦查在 作案后编造虚假信息,没有任何患精神病的迹 象。许国利有预谋地故意杀人,又碎尸灭迹、编造 虚假信息,掩盖罪行,主观恶性极深,犯罪手段特 别残忍,社会危害极大,罪行极其严重,依法应予 严惩。其犯罪行为给附带民事诉讼原告人造成的 经济损失,依法应予赔偿。法院遂作出以上判决。

部分人大代表、政协委员,被害人和被告人的 亲属、群众代表、新闻媒体记者旁听了案件宣判。

据中新社

### 香港廉政公署起诉戴耀廷等人 涉嫌非法招致选举开支

据新华社电 香港廉政公署26日落案起诉 反中乱港分子戴耀廷等3人,他们涉嫌在2016 年立法会换届选举中作出非法行为,即他们并 非候选人或任何候选人的选举开支代理人,而 在两份报章刊登六个广告,招致选举开支共逾 25.3 万港元。

香港廉政公署发言人介绍,廉政公署此前接 获投诉,指有人涉嫌违反《选举(舞弊及非法行 为)条例》,并展开调查。选举事务处在廉政公署 调查案件期间提供了全面协助。经征询香港特 区政府律政司法律意见后,决定落案起诉戴耀 廷、叶剑青、石守正3人。他们被控四项在选举 中作出招致选举开支的非法行为罪名,违反《选 举(舞弊及非法行为)条例》第23(1)条。

控罪指出,3名被告并非候选人或任何候选 人的选举开支代理人,却在2016年9月4日举行 的2016年立法会换届选举中作出非法行为,招 致选举开支共逾25.3万港元,以用于在《明报》及 前香港《苹果日报》刊登六个广告。

廉政公署发言人提醒公众,只有候选人或获 候选人书面授权为其选举开支代理人的人士,方 可招致选举开支。廉政公署已陆续为即将举行 的选举推出相应的宣传教育计划,提醒候选人、 选举代理人及选民必须遵守相关法例。